

Oznanila

župnij Stopič in Podgrad

obvestila + novice + informacije + duhovno branje

146

26. MAJ
2024



"IN TO JE ZAUPNOST, KI JO IMAMO Z NJIM: ON NAS
USLIŠI, KADAR GA PROSIMO PO NJEGOVI VOLJI."

1 JN 5,14

NAPOLNI SI ODPRTE DLANI

S čim?

Zaključujemo mesec maj s praznikom Svetega Reš-njega telesa in krvi ter pričnemo mesec rožnik s procesijo, posvečeno čaščenju Najsvetejšega.

Smo na začetku poletja. Vse okrog nas je v cvetju. Travniki, polni tisočerih rož, umirjajo in polnijo naše poglede, visoke trave so upogibajo v vsaki sapici, sem ter tja že zadiši po pokošeni travi. Vsi hitimo, otroci in starši že preobremenjeni ob zaključevanju šolskega leta, ob spremljanju; zmanjkuje pa časa za tisto, kar nas veseli. Dnevi, čeprav dolgi, so prekratki za druženje, za preživljanje časa z družino, prekratki za srečanje in pogovore z Bogom.

Pa se ustavimo vsaj ob lepih dogodkih, ki so zelo povezani s prazniki v tem mesecu. Ozrimo se na naše prvoobhajance, na njihove starše in sorodnike. Poskušajmo se z otroško dušo postaviti v čas našega doživljanja in pričakovanja ob tem enkratnem dogodku. Poglejmo z občudovanjem na čudovite otroke in poskusimo s svojo sposobnostjo empatije doživljati njihovo srečo. Zahvaljimo se za njih, njihove starše in vse prisotne, ki so jim pomagali na poti.

Pa naj vsa lepota stvarstva, lepota dogodkov, obredov umiri naš um, naše telo, da bomo vredno obhajali praznik Srca Jezusovega in ga z vzklikom „Oj, bodi hvaljeno, Srce preljubljeno! Naj jezik naš te hvali v ljubezni vekomaj!“ počastili. Prosimo Jezusa, v katerem najdemo mir svojim dušam, naj se

nas usmili. Počastimo Srce Jezusovo in slavimo izredne darove Njegove ljubezni.

Mesec češenj, izpitov, košnje trave, prvih poletnih dni, vročinskih neviht, čaroben mesec, v katerem se končajo šolske obveznosti, mesec kresne noči. Le kdo ne pozna reka „O kresi se dan pobesi.“. Na kresni večer se bomo z deli butar, ki jih še nismo porabili, in nabranimi kresnicami sprehodili do naših njiv, zelnikov, jih pokropili z blagoslovljeno vodo in z molitvijo prosili za dober pridelek.

Sveta Trojica, Sveto Rešnje telo in kri, Srce Jezusovo, Srce Marijino, Rojstvo Janeza Krstnika, Peter in Pavel, Dan državnosti – junij nas vodi k prošnji in zahvalni molitvi z vsemi prazniki.

Ob dnevu Petra in Pavla se veselimo posvetitve novomašnikov. Vendar zaman čakati, da jih bo veliko in dovolj, če za te, ki jih imamo, ne molimo vsak dan. Naj nam Peter in Pavel razvnameta srce in duha, da ne ubožamo brez delivcev Zakramenta. Vsi prazniki so dovolj močni svetilniki, da nam posvetijo um in srce. Človek ne živi »samo od kruha«, vendar tudi od tega, kar prihaja »iz Božjih ust«.

Razkropili se bomo po počitniških in dopustniških poteh, pa naj se nam ne zgodi, da ne bi imeli časa in priložnosti za Čakajočega na nas. Tudi nate. Pri sveti maši.

Zatorej, napolni svoje dlani, srce in um z lepoto stvarstva, lepoto praznikov, dogodkov.

D.R.



www.facebook.com/zupnijastopice

<http://zupnija-stopice.rkc.si>



Darovi za cerkev

Za župnijsko cerkev v Stopičah:

Družina Turk Stopiče – 100 eur, Franc Vinko Hočevnar iz Gornje Težke Vode - 50 eur, Marjan Kosmač iz Dolnje Težke Vode 9 - 50 eur, družina Murn iz Vel. Orehka 28 - 25eur.

Ob pogrebu Martina Bačarja so darovali: KARITAS Stopiče – 25 eur, Janez in Marija Kobe - 30 eur, Zalka Kovačič z družino - 50 eur, SVOJCI, SOSEDEJE in PRIJATELJI - 1050 eur, Majda Rajar – 50 eur, Joži Murn iz Črmošnjic 41a - 20 eur.

Župnija Podgrad:

Ob pogrebu Franciške Barborič so darovali za cerkev v Jurni vasi: družina Šutar - 70 eur.

Za KARITAS STOPIČE: Mojca Cimrmančič, Dolž - 20 eur. Vsem najlepša hvala.

»Cerkovna ordnunga« za Stopiče in Podgrad

darovane maše ob pogrebih ...

Maše, ki jih za rajnega ali rajno darujete ob pogrebi, oddam naprej duhovnikom, ki nimajo dovolj rednih mašnih namenov. Dve, včasih tri ali celo štiri opravim sam in so nameni vedno zapisani v tiskanih oznanilih. Ker je sprotih mašnih namenov zelo veliko in večkrat mašujem dvakrat ali trikrat na dan poleg vsega verouka v Stopičah, na Dolžu in Podgradu, jih več kot toliko ne morem opraviti. Ostale maše torej oddam, da jih duhovniki čim prej opravijo. Običajno je to gospod Viktor Kastelec, ki zaradi boleznih večino mašuje doma. Vseh teh mašnih namenov ne morem objaviti v tiskanih oznanilih, ker bi zmanjkalo prostora za ostalo vsebino. Zaupajte mi, prosim, da denarja od maš ne obdržim zase in ga ne porabim za kakršne koli druge namene, ker bi s tem sebe spravil v večno nemilost po smrti. To jemljem skrajno resno. Kdor mi ne zaupa, naj torej ne daruje. Lahko pa naroči mašo za pokojnega ali pokojno enkrat kasneje med letom.

Kot sem že pisal, lahko ob pogrebu namesto za maše darujete za obnovo cerkva. Tudi tu velja pravilo zaupanja.

Nepotrebno pohujšanje ob več namelih pri eni maši

Tako kot lahko zmolite en Očenaš za vseh osem milijard prebivalcev vsega sveta naenkrat, tako je tudi

ena maša dovolj za vse namene, ki so omenjeni pri eni maši. Težava nastane samo zato, ker je na vsakega od mašnih namenov „pripet“ denar. Zato pa skrbi „varovalka“, ki dovoljuje, da smem pri opravljeni eni maši vzeti samo toliko, kot znaša en trenutni mašni dar, in ta je 23 eur. Po ostalih mašnih namelih še enkrat mašuje tisti duhovnik, kateremu te ostale namene oddam.

Kadar imam dve maši v enem dnevu, sem denar od druge maše dolžan oddati škofiji. V nedeljo in ob zapovedanih praznikih eno od maš opravim zastoj za vse žive in pokojne farane obeh župnij, denar od druge pripada meni, od tretje pa pripada škofiji. Zato lahko vsak, ki ga skrbi, da ne bi „pobral denarja, ki mi ne pripada“, ostane miren. Bolj kot denarja sem najbolj vesel, če pridete redno k prazničnim in nedeljskim mašam, kar je tudi kristjanova dolžnost. Pa puščica? Taka ali drugačna je last župnije in ji služi za vzdrževanje. Tudi tu ni nič župnikovega. Bogat sem samo toliko, kolikor ste vi radodarni do mene. Bogu hvala za take ljude.

Naročanje maš, njihov obisk in ostalo v zvezi s tem ...

Če želite dobiti zelen prost termin za maše, morate naročiti mašo 3 mesece vnaprej, ker mašujem v dveh župnijah.

Župljani župnij PODGRAD in STOPIČE boste morali razumeti, da nisem župnik samo v Stopičah ali samo v Podgradu, da ne morem delati, tako kot je župnik pred menoj, sem jaz jaz in on on in zaradi povečane obsega dela enostavno ne gre drugače.

Raje bi imel več zanesljivih sodelavcev, na katere se lahko zanesem.

Molite za nove duhovne poklice. Slovenija jih bo prejela le, če bomo Slovenci imeli resnično radi Boga, Cerkev, sveto mašo, obhajilo, spoved in ostale zakramente, ne zgolj „občasnih župnikovih storitev“. Ko greste k maši, ugasnite telefon.

Starši z otroki pridite v prvo klopo, ker mu je dogajanje pri oltarju bolj zanimivo kot pa zrenje hrbtov ostalih vernikov. Stavim, da bo vaš otrok tako raje prišel k maši in mu ne bo preveč dolgčas.

Maša je daritev, zato ne prinašamo k njej davkov, ampak darove in tako naj bi bilo tudi, kadar jih posebej zbiramo po vasi za kakšno posebno veliko in izredno stvar.



Moj prosti dan, uradne ure ...

Prosti dan, ki ga imam v torek, pomeni, da imam jaz tisti dan prosto zase, da si odpočijem in me ne kličete.

Uradne ure v četrtek in soboto v Stopičah, med 8. in 10. uro, pa so namenjene prav za to, da pridete v župnišče ali me pokličete. To možnost imate v Podgradu in v Stopičah tudi po mašah, kadar so le-te v Podgradu in v Stopičah. Ob četrtek pred prvimi petki v mesecu me ni, ker že obhajam bolne in ostarele po domovih.

Župnijska veroučna kateheza

Župnijska veroučna kateheza ali po domače verouk ima smisel le, če starši obiskujete z otroki nedeljsko sveto mašo. Sicer je vse skupaj ena navadna zmešnjava, od katere tisti otroci, ki želijo sodelovati, nimajo koristi.

Farni piknik

V nedeljo, **16. 6. 2024, ob 15. uri** vas v primeru lepega ali vsaj suhega vremena vabimo na **župnijski piknik na Dolž**. Skupaj se bomo podružili, si kaj lepega povedali, kaj dobrega pojedli in popili, vsekakor pa bo možnost tudi za rekreacijo. **VABLJENI ŽUPLJANI OBEH ŽUPNIJ**, od najmlajših do najstarejših. **PRIJAVE NA SMS:** Ivan Šašek- 041 929 080 in Slavko Turk - 031 366 388. Prijave s klicem pa samo med 16.00 in 20.00 uro. Prispevek 10 € na osebo se plača na pikniku. Prispevek plača vsaka oseba, starejša od 18 let. Za mlajše plačilo ni potrebno. Se vidimo!

Srečanje bolnikov v Stopičah

Tudi letos Karitas Stopiče pripravlja srečanje bolnikov. To bo **22. junija 2024, ob 16.00 v stopiški cerkvi**. Pričelo se bo s sv. mašo, ki jo bo daroval bolniški duhovnik p. Marko Novak, nadaljevalo pa s pogostitvijo in druženjem pred cerkvijo. Med mašo bo p. Marko tudi podeljeval bolniško maziljenje. Dobrodošli!

Film o Magdaleni Gornik v Stopičah

Hiša na skali vabi na ogled filma **Okronana: Magdalena Gornik, ki bo v petek, 7. 6. 2024,**

po maši – 19.45 v stopiški cerkvi. V filmu Okronana spremljamo izredno zgodbo Magdalene Gornik, ki je v 19. stoletju živela z mističnimi pojavi in se soočala z nasprotovanjem okolice, a je vztrajno sledila svojemu poslanstvu spreobrnjenja src ter približevanja Bogu skozi trpljenje. • Režija: Elza Rebol • Igra: Gala Vrezec, Sara Gorše, Admir Babić, Urška Voglar, Maja Morela
Produkcija: Studio Siposh



foto: Studio Siposh - film production

NAPOVEDNIK

26. 5. NEDELJA SVETE TROJICE in žegnanje na Podgradu, ob 10:30. Med mašo bo ofer.

27. 5. Začetek neposredne priprave prvoobhajancev na prvo sveto obhajilo
29. 5. Čiščenje cerkve v Podgradu in urejanje okolice, ob 16h – STARŠI PRVOOBHAJANCEV

30. 5. ZAPOVEDANI PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI

2. 6. 9. NEDELJA MED LETOM – PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA V STOPIČAH

6. 6. Srečanje KARITAS Stopiče, ob 19:30

7. 6. Prvi petek - praznik Srca Jezusovega – obhajanje bolnih in ostarelih po domovih. • Ob 19:45 ste župljani obeh župnij vabljeni k ogledu filma in predstavitvi le-tega o mistikini Magdaleni Gornik, ki je bila doma z Gore nad Sodražico.

8. 6. Prva sobota – Marijino Brezmadežno Srce – Cerkev v Stopičah ob 8h čistita in krasita GORNJA IN DOLNJA TEŽKA VODA.

9. 6. 10. NEDELJA MED LETOM – žegnanje na Cerovcu bo ob 11h, ker bo tisti dan GHD po Gorjancih.

10. 6. Priprava na krst v Stopičah, ob 17h

15. 6. Cerkev v Stopičah ob 8h čistita in krasita STOPIČE in PLEMBERK. • 40 let PGD PODGRAD – sveta maša za vse žive in rajne gasilce in gasilke, ob 7h v Podgradu

16. 6. 11. NEDELJA MED LETOM – KRSTNA NEDELJA V STOPIČAH • FARNI PIKNIK NA DOLŽU ZA OBE ŽUPNIJI, LEPO VABLJENI!

19. 6. Skupna dekanijska priprava na krst v Šmarjeti, ob 19h

22. 6. Cerkev v Stopičah ob 8h čistita in krasita VERDUN in ŠENTJOŠT. • BOLNIŠKI DAN ZA ŽUPNIJI STOPIČE in PODGRAD, ob 16h. Začetek s sveto mašo ob 16h, ki jo bo vodil bolniški duhovnik pater Marko Novak. Med mašo boste lahko prejeli tudi bolniško maziljenje.

23. 6. 12. NEDELJA MED LETOM

CERKEV V PODGRADU MESECA JUNIJA ČISTIJO IN KRASIJO VAŠČANI MIHOVCA.

Najlepša hvala vsem župljanom obeh župnij za udeležbo.

ŽUPNIJA STOPIČE
Stopiče 28, 8322 Stopiče

Telefon: 07/30-89-275

GSM: 031/810-351

E-pošta: tadej.kersnic@rkc.si,

www.zupnija-stopice.rkc.si

Transakcijski račun župnije Stopiče:

SI56 1990 0500 8620 650

○ ZNANILA izdaja

župnija Stopiče

Odgovarja:

Tadej Kersnič, župnik

Ure, ko me skoraj zagotovo najdete v župnišću, so:

četrtek | sobota | nedelja

Od 8h do 10h. | Od 8h do 10h. | Po mašah.

Vse dni po večerni maši, kadar je ta v Stopičah.

Ob torkih me ni. ☺



NEDELJA SVETE TROJICE	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij 9h (STOPIČE) 10:30 (PODGRAD)
26. maj	
PONEDELJEK	19h (STOPIČE)
27. maj	
<i>Alozij Grozde</i>	
TOREK	17:30 (JURNA VAS) 19h (STOPIČE)
28. maj	
<i>German Pariški</i>	
SREDA	19h (STOPIČE)
29. maj	
<i>Maksim Emonski</i>	
ČETRTEK	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij
30. maj	
SVETO REŠNJE TELO IN KRI	17:30 (PODGRAD) 19h (STOPIČE)
PETEK	19h (STOPIČE)
31. maj	
<i>Obiskanje Device</i>	
<i>Marije</i>	
SOBOTA	19h (STOPIČE)
1. junij	
<i>Justin</i>	
9. NEDELJA MED LETOM	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij
2. junij	9h (PODGRAD) v dober namen 10:30 (STOPIČE) PRVO SVETO OBHAJILO
PONEDELJEK	19h (STOPIČE)
3. junij	
<i>Karel Lwanga</i>	
TOREK	7h (STOPIČE)
4. junij	
<i>Peter Veronski</i>	
SREDA	19h (JURNA VAS)
5. junij	
<i>Bonifacij</i>	
ČETRTEK	19h (STOPIČE)
6. junij	
<i>Norbert</i>	
PRVI PETEK	17:30 (PODGRAD) 19h (STOPIČE)
7. junij	
Srce Jezusovo	
PRVA SOBOTA	19h (STOPIČE)
8. junij	
<i>Marijino</i>	
<i>Brezmadežno Srce</i>	
10. NEDELJA MED LETOM	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij
9. junij	9h (PODGRAD) 11h (CEROVEC)

PONEDELJEK	19h (HRUŠICA)
10. junij	
<i>Bogumil Poljski</i>	
TOREK	7h (STOPIČE)
11. junij	
<i>Barnaba</i>	
SREDA	19h (STOPIČE)
12. junij	
<i>Eškil</i>	
ČETRTEK	19h (PODGRAD)
13. junij	
<i>Anton Padovanski</i>	
PETEK	18h (DOLŽ) 19h (STOPIČE)
14. junij	
<i>Valerij in Rufin</i>	
SOBOTA	7h (PODGRAD) za vse žive in rajne gasilke in gasilce
15. junij	14h (STOPIČE) poroka 19h (PANGRČ GRM) poljska maša
<i>Vid</i>	
11. NEDELJA MED LETOM	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij
16. junij	9h (PODGRAD) 10:30 (STOPIČE)
PONEDELJEK	19h (HRUŠICA)
17. junij	
<i>Rajner</i>	
TOREK	7h (STOPIČE)
18. junij	
<i>Gregor Janez</i>	
<i>Barbarigo</i>	
SREDA	18h (OREHEK)
19. junij	
<i>Nazarij</i>	
ČETRTEK	18h (DOLŽ) 19h (ŠENTJOŠT)
20. junij	
<i>Adalbert</i>	
PETEK	17:30 (JURNA VAS) 19h (GORNJA TEŽKA VODA)
21. junij	
<i>Alozij Gonzaga</i>	
SOBOTA	16h (STOPIČE) BOLNIŠKI DAN – maša in bolniško maziljenje
22. junij	19h (STOPIČE)
<i>Janez Fisher in Tomaž More</i>	
12. NEDELJA MED LETOM	7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij
23. junij	9h (PODGRAD) 10:30 (STOPIČE)